

ВЕСТИ



СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА



Мы разные, но мы вместе

стр.6



Список избирательных участков для проведения голосования

стр.8

10 августа - День физкультурника



День физкультурника – профессиональный праздник преподавателей физкультуры. В торжествах участвуют все, кто имеет отношение к спорту: тренеры, студенты и выпускники профильных учебных заведений, люди, которые ведут здоровый образ жизни.

В России в 2019 году День физкультурника празднуется во вторую субботу августа и выпадает на 10 августа. Торжество проходит на официальном уровне 39 раз.

Значение праздника – показать роль спорта и здорового образа жизни для организма человека и привить подрастающее поколение к физической культуре.

В этот день традиционно проводятся спортивные мероприятия, соревнования, публичные лекции о здоровом образе жизни.

Роспотребнадзор информирует



Хлеб – не только продукт ежедневного рациона человека, но и духовная ценность. В России хлеб традиционно считается основным продуктом питания и потребляется круглый год. Он всегда был мерилом многих человеческих ценностей. Хлеб содержит многие необходимые организму вещества.

Портрет жителя Сосновой поляны



Есть в нашем городе Санкт-Петербургский военный институт войск национальной гвардии. А если точнее, то в Красносельском районе. И еще точнее: на территории МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА. Да, здесь учатся курсанты. И какие!.. Каждый год из этих стен выходят офицеры войск национальной гвардии.

Как правильно принимать лекарства



Принимайте назначенные таблетки регулярно, а не от случая к случаю — иначе просто теряется весь смысл лечения. Сообладайте кратность приема, распределяя равномерно по часам дозы лекарственных препаратов.

Вопросы к депутату



В приёмную депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Романа Ковала постоянно поступает множество обращений граждан по широкому спектру проблем: от гражданско-правовых до вопросов благоустройства и пресечения незаконных видов различной деятельности. Сегодня мы хотим осветить основные направления деятельности депутата Романа Ковала и его помощников за прошедшую половину 2019 года.

РОСПОТРЕБНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ:

Хлеб и хлебобулочные изделия: правила покупки и хранения

Хлеб – не только продукт ежедневного рациона человека, но и духовная ценность. В России хлеб традиционно считается основным продуктом питания и потребляется круглый год. Он всегда был мерилом многих человеческих ценностей.

Хлеб содержит многие необходимые организму вещества. За счет потребления хлеба человек почти на половину удовлетворяет потребность организма в углеводах, на треть – в белках растительного происхождения, а хлеб из пшеничной обойной или ржаной муки практически полностью удовлетворяет потребность в пищевых волокнах и витаминах группы В.

Пищевая ценность хлеба определяется его калорийностью, усвояемостью и содержанием витаминов, минеральных веществ и аминокислот. Содержание витаминов в хлебе зависит от их содержания в муке. Зерна пшеницы и ржи, а значит и мука, лишены витаминов А, С и D. Чем беднее мука отрубями и частичками зародыша, тем меньше в ней витаминов группы В и токферолов.

Регулярный прием хлеба с пиццей имеет и физиологический смысл, так как придает благоприятную консистенцию и структуру, что положительно воздействует на работу пищеварительного тракта.

Качество хлеба также зависит от рецептуры, выполнения технологического регламента и условий хранения. Увеличение влажности, повышение кислотности и понижение пористости ухудшают не только органолептические показатели хлеба, но также его перевариваемость и степень усвоемости полезных веществ.

Хлеб, как правило, не служит средой для развития и размножения микроорганизмов, способных вызывать пищевые отравления. Вместе с тем существуют несколько форм микробиологической порчи хлеба, являющихся основанием исключить его использование в питании: плесневение, картофельная болезнь, поражение пигментообразующими бактериями.

Любые булочные изделия вкусные и по-



лезные только когда они качественные и свежие. Соблюдая следующие несложные правила выбора и хранения хлеба можно надолго продлить его качественные свойства:

- рассчитывайте объем приобретаемой хлебной продукции только на очередной прием пищи или хотя бы на период, не превышающий сроки годности данного изделия;

- покупайте кондитерские, хлеб и хлебобулочные изделия в стационарных предприятиях торговли, где созданы условия для хранения данной продукции;

- внимательно читайте этикетку, особенно то, что написано мелким шрифтом. На упаковке обязательно должны быть указаны дата изготовления и срок реализации продукта. Хлебобулочные изделия из пшеничной муки (белый хлеб) сохраняют свои полезные свойства до 24 часов с момента выпекания. Ржаной и ржано-пшеничный хлеб – считается свежим на протяжении 36 часов с момента выпекания. Хлебобулочные изделия весом меньше 200 г хранятся до 16 часов;

- не храните хлебобулочные изделия в полиэтиленовых пакетах, лучше в воздухопроницаемой хлебнице или тканевом мешке;

- храните батоны из муки разного сорта отдельно. У каждого из них своя микрофлора, их смешение приводит к быстрой порче хлеба;

- оптимально разрезать хлеб из середины батона, а при хранении прижимать две оставшиеся половинки, что существенно продлит срок хранения.

ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ НЕТРЕЗВОГО ВОДИТЕЛЯ

Правилами дорожного движения Российской Федерации запрещено управление любыми видами транспорта в состоянии опьянения.

Нарушение данного запрета может повлечь как административную, так и уголовную ответственность.

Административное наказание за управление транспортом в состоянии опьянения наступает по частям 1 и 3 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и в случае, когда такие действия не содержат признаков преступления, предусмотренного статьей 264.1 Уголовного кодекса России.

Уголовная ответственность по указанной статье наступает для водителя любого механического транспортного средства в состоянии опьянения, если на момент управления транспортном он:

- является лицом, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения;

- является лицом, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состоянии опьянения;

- имеет судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 УК РФ либо ст. 264.1 УК РФ.

Лицо считается ранее подвергнутым административному наказанию в течение



АЛКОГОЛЬ И ВОЖДЕНИЕ НЕСОВМЕСТИМЫ!

года со дня окончания исполнения постановления о назначении административного наказания.

Уголовное наказание за каждое из перечисленных преступлений в качестве самой жесткой меры ответственности предполагает лишение свободы с одновременным обязательным лишением права управления транспортными средствами.

В настоящее время увеличены сроки лишения свободы за нарушение Правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, совершенное в состоянии опьянения (либо сопряженное с оставлением места происшествия), повлекшее по неосторожности тяжкие последствия. В соответствии с Федеральным законом от 17.06.2019 № 146-ФЗ максимальная санкция в виде лишения свободы за указанные действия составляет: в случае причинения тяжкого вреда здоровью человека – от 3 до 7 лет, в случае смерти человека – от 5 до 12 лет, в случае смерти двух и более лиц – от 8 до 15 лет. Федеральный закон № 146-ФЗ вступает в силу с 28.06.2019.

Возраст наступления как административной, так и уголовной ответственности – 16 лет.

8 сентября 2019 Единый день голосования

**ВЫБОРЫ
ГУБЕРНАТОРА
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА**

Если вы зарегистрированы в Санкт-Петербурге и хотите проголосовать 8 сентября 2019 года по месту своего фактического нахождения

ВЫБЕРИТЕ УДОБНЫЙ ДЛЯ ВАС СПОСОБ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ

с 24 июля по 4 сентября 2019 года



с 28 августа по 4 сентября 2019 года

с 5 сентября до 7 сентября 2019 года (не позднее 14:00)
только в участковой избирательной комиссии по месту регистрации



**ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ЗАЯВЛЕНИЯ О ГОЛОСОВАНИИ
ПО МЕСТУ НАХОЖДЕНИЯ НЕОБХОДИМ ПАСПОРТ**



Найти удобный избирательный участок можно на сайте cikrf.ru



Внимание! Будьте бдительны!

ПСО и ОНДПР Красносельского района предупреждают, что в Санкт-Петербурге участились случаи, когда злоумышленники, которые под видом сотрудников МЧС продают автономные пожарные извещатели пожилым людям по завышенным ценам.

Мошенники, зачастую одетые в форменную одежду, схожую с одеждой инспекторов государственного пожарного надзора, просят впустить их в жилище с целью проведения проверки соблюдения требований пожарной безопасности, проверки состояния электрики, газового оборудования и прочего. После чего навязывают свои услуги по установке пожарных извещателей, предлагают купить огнетушители. Все профилактические мероприятия в районе проводятся бесплатно в соответствии с адресными списками многодетных семей и социально-незащищенных групп населения, предоставляемых Администрацией Красносельского района. Также необходимо понимать, что в полномочия государственного пожарного надзора не входят проверки соблюдения требований



пожарной безопасности жилых помещений многоквартирных и частных домов.

Напоминаем, что специалисты при проведении любых проверок или профилактических мероприятий должны быть в форменной одежде, при общении с гражданами должны представиться и предъявить служебное удостоверение. Кроме того, сотрудники МЧС НЕ ОКАЗЫВАЮТ КОММЕРЧЕСКИЕ УСЛУГИ и не могут продавать гражданам какое-либо оборудование. Также, в соответствии с регламентом МЧС России, проведение проверок осуществляется ТОЛЬКО В БУДНИЕ ДНИ.

В случае обнаружения подозрительных лиц, выдающих себя за сотрудников МЧС, предлагающих коммерческие услуги, необходимо позвонить по телефону полиции 102 для пресечения мошеннической деятельности.



Пожарно-спасательный отряд и отдел надзорной деятельности и профилактической работы Красносельского района Санкт-Петербурга

Портрет жителя Сосновой Поляны

ВОЕННЫЙ ИНСТИТУТ ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ: ВЗГЛЯД ИЗНУТРИ



Есть в нашем городе Санкт-Петербургский военный институт войск национальной гвардии. А если точнее, то в Красносельском районе. И еще точнее: на территории МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА. Недавно, проходя мимо, я спросила у проходившейся рядом пожилой пары, знают ли они, что это за учреждение. Ответ меня ошарашил: «Какие-то курсанты...». Да знаете ли вы, граждане прохожие, что эти курсанты после завершения учебы станут охранять нашу мирную жизнь: наш день, наш сон, наши праздники, наши форумы, концерты, конгрессы, нас с вами – наше всё!!!! Это наши жители Сосновой Поляны, наши дорогие соседи и друзья. Так родилась эта статья – с неоднозначным и недоумевающим.

Да, здесь учатся курсанты. И какие!.. Каждый год из этих стен выходят офицеры войск национальной гвардии. В этом вузе четыре факультета, на двух осуществляется подготовка курсантов, будущих офицеров по специальностям: «Правовое обеспечение национальной безопасности» и «Психология служебной деятельности». Говоря гражданско-юридическим языком, это будущие командиры и заместители по работе с личным составом, у которых за плечами высшее юридическое и психологическое образование. И не только.

Мы идем по территории института мимо столовой, мимо парка БТР и грузовых авто с лаконичными табличками «Люди». И подумалось: они другие. Вроде бы люди, как и мы. Но другие. Это очень важно – найти свою дорогу в жизни. Кто выбирает этот почетный путь, но такой трудный, сопряженный со смертельным риском? Только смельчаки. Это бесспорно. Те, кто отвечает за нашу жизнь. Ответственные Люди...

Мой гид – полковник запаса Тимур Степанов, заведующий отделом Центрального музея. Подходим к портретам героев. Позже, в музее он подробно расскажет о каждом, а пока только называет их фамилии, звания. Все они – выпускники военного института, проявившие мужество и героизм при выполнении служебно-боевых задач.

Вот имена героев Советского Союза, служивших и учившихся здесь: полковник М.В. Ашик, полковник М.И. Тихонов, капитан М.П. Исаков, лейтенант О.Я. Бабак. А это герой России: подполковник О.В. Кублин, майор С.А. Басурманов, майор Н.Г. Кульков, капитан Д.А. Серков, капитан А.Ю. Янкович, старший лейтенант С.Н. Богданченко, старший лейтенант Г.А. Кичкайло, лейтенант В.В. Бабаков, лейтенант С.Е. Горячев, лейтенант А.И. Палатиди. К сожалению, семерым из них это высокое звание присвоено посмертно.

НАВСТРЕЧУ 75-ГОДОВЩИНĘ СОДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОГО ВОЕННОГО ИНСТИТУТА ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ РОССИИ

Санкт-Петербургский военный институт войск национальной гвардии России
Дата создания: 12 октября 1944 года.

Начальник института – генерал-майор В.П. Бышовец.

Адрес – улица Летчика Пилюгова, 1.

Известные выпускники: генерал-полковник С.В. Степашин; генерал полиции В.А. Колокольцев; генерал-лейтенант полиции В.Я. Кикоть; статс-секретарь – заместитель министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий А.М. Серко.

«Ты сражаясь за покой страны!..»
Путешествие по институту продолжается. Со стены музея на меня смотрят прощательные глаза.

– Тимур Юрьевич, а что это?

– Это командир группы спецназа капитан Александр Янкович. Мы однокашники, вместе заканчивали училище в 1995 году. Боя, за которые ему было присвоено звание Героя России, велись в Чечне 2–10 сентября 1999 года. Позже на вопрос, почему его так долго не награждали, он скажет дотошным журналистам: «Спецназ не за награды воюет. За идею. И будет воевать с бандитами до победы».

А идея проста. Он выполнял спецзадание в Чечне. Перед выездом Александр объяснял своим солдатам, почему наши военные находятся на Северном Кавказе, разъяснил их цели и задачи. И напомнил о преступлениях бандитов в Чечне. О том, сколько наших было захвачено в рабство или для выкупа. «Если мы не накажем бандитов, террор будет по всей России. Если тебе дорог твой дом, воюй с бандитами, солдат! Ты сражаясь за покой страны!..».



Александр Янкович

2 сентября группе капитана Янковича была поставлена задача – оказать помощь подразделению калачевской бригады внутренних войск, попавшему под сильный снайперский огонь. Вот как по воспоминаниям Александра описал Юрий Кисlyй эти события в журнале для спецназа «Братишка»:

«Бандюки долбят по нашим с капустного поля – сверху видно даже без бинокля. Группа у них небольшая, но засечь огневые точки калачевцы не успевают, «духи», ловчаки настасканные, перемещаются с неуловимой быстротой. Нужно перехватить у них инициативу...»

– Камышан, спускаешься вниз и начинаяς молотить по бандитам с фронта, непрерывно меняя позиции, – махнул рукой капитан. – Отвлекаешь своим пулеметом внимание «духов», втягиваешь их в перестрелку. Пусти побегают... А мы тем временем с тылу... Вперед, Саня! Остальные работают нарами... К бою!

Лихой маневр спецназа был полной неожиданностью для ваххабитов. Клонув на примаку, они, как и рассчитывала капитан,

так, перенесли огонь во фронт, пытались разделаться с невесть откуда взявшимся пулеметчиком. Бойцы тут же засекли цели. И – дружно из реактивных огнеметов.... Опешившие «духи» выскочили из укрытий и попали под меткие пули Янковича и его спецов...».

Только обеспечили отход калачевцев – новый приказ. Надо помочь разведчикам отряда: бандитские снайперы достали. Опять хитрый замысел с засадкой на БТР и с риском для жизни. И опять этот замысел удался на все сто. По командам капитана водитель и пулеметчики работали четко и слаженно. И вот бандит засвертил свое укрытие, вступая в перестрелку с Камышаном. Всё. Во время зачистки в том месте найдут пулемет и американскую винтовку «Магнум» с мощной оптикой. К концу дня благодаря военной хитрости и отваге Янковича были уничтожены еще три вражеских снайпера.

7 сентября – настоящее пекло: задание самое трудное. Действия в авангарде отряда, захватить две господствующие высоты и обеспечить огневое прикрытие штурмовых групп. «Духи» в Карамахах уверены: атака федералов начнется со склонов гор вниз, здешний рельеф исключает другие варианты – можно шею свернуть. Именно поэтому командир принял дерзкое решение – пройти там, где их не ждут. Доказать, что спецназ под силу невозможное.

Когда спохватились бандиты, было уже поздно. Спецназ уже закрепился в домах. Пока подтягивались штурмовые группы, бандиты открыли минометный огонь, пытаясь сбить группу Янковича. Засвистели снайперские пули. Им пришлоось по-настоящему туго: ранены 12 бойцов. Будь на месте Александра офицер послал бы, было бы море крови и исход другой. А он работал и за себя, командира, и за санитара. Горстка храбрецов во главе с капитаном в течение двух суток была для ваххабитов как кость в горле. Восьмерых снайперов «сняли» тогда из укрытий.

10 сентября. И вновь изрядно передевшая группа Янковича нужна позарез. Три ночи без сна. Все валятся с ног от усталости. Но в Чабанмахах снайперы стали обстреливать 17-й отряд, ему не прорваться. Надо отвлечь врага. В рукопашной схватке с бандитами капитан Янкович захватил в плен боевика. Получив пулевое ранение в ногу, он продолжал командовать группой до полного выполнения задачи. Благодаря его инициативе и мужеству указанный рубеж на окраине села Карамахи был взят. Это был решающий момент в освобождении села от незаконных вооруженных формирований.

Краповый берет: гордость, кровь и слезы

Это не просто головной убор. И не пуйте его с бордовым беретом парапашютно-десантных формирований или с красным беретом военной полиции. Краповый берет – это символ доблести и чести спецназовцев, предмет их исключительной гордости!!! Право на его ношение нужно заслужить: он присваивается после сложнейших испытаний, где есть и 10-12-километровый марш-бросок, и взрывы, и задымление, и преодоление сложнейших препятствий, и штурм высотных зданий, и скоростная стрельба на фоне утомления, элементы акробатики и, конечно же, спарринг в рукопашном бою. Ну а помочь врача – только в исключительных случаях. В 2018 году из 70 желающих право носить краповый берет получили только 27 военнослужащих. Знатоки утверждают, что заслужить краповый берет тяжело, а лишиться его можно в один миг – за поступки, дискредитирующие воинское звание.



Дмитрий Серков

А Тимур Степанов продолжает свой рассказ:

– Выпускник нашего Военного института Дмитрий Серков носил краповый берет. Он был командиром штурмовой группы отряда спецназначения «Витязь» и стал Героем России. Этот офицер погиб в 2007 году при выполнении боевого задания в Чеченской республике, успев спасти жизни своих подчиненных. При осмотре местности, где произошел бой, было обнаружено четверо убитых боевиков, в том числе два главаря бандитского подполья, находившихся в федеральном розыске.

Сильный, мужественный офицер Дмитрий Серков, отдавший жизнь за мир на нашей земле... Поклонимся ему. Уходят лучшие.

Молодые, сильные, патриотичные

Недалек тот день, когда курсанты покинут стены этого вуза. А как они живут сегодня? В институте имеются лекционные залы, аудитории для групповых занятий, лаборатории и специальные кабинеты, классы информационной и электронно-вычислительной техники, стрелковый тир, спортивные залы и площадки, технически оснащенные классы.

Распорядок дня здесь напряженный, занятия, как говорится, до упора, вернее до обеда. А после обеда – самостоятельная подготовка. А как же досуг? Интересно ли тебе жить здесь, курсант? Говорят, интересно: здесь есть клуб и оркестр, библиотека, в фонде которой насчитываются 80 000 книг, и поликлиника, и магазин, где можно потратить собственные деньги, а они приличные – от 15 000 до 20 000 руб. – размер денежного довольствия зависит от оценок. Чем не мотивация?



Олимпиада по иностранному языку

Портрет жителя Сосновой Поляны

ВОЕННЫЙ ИНСТИТУТ ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ: ВЗГЛЯД ИЗНУТРИ

начало на стр. 3

Передо мной крепкие мускулистые ребята, все выпускники, только что закончили 5-й курс – одни с золотой медалью, другие – с красным дипломом: Павел Игнатьев, Владислав Сучков, Артур Сапаев и Евгений Марченко. На мои вопросы они отвечают уверенно, четко:

– Павел, почему этот вуз? Какова Ваша цель?

– Этот институт – по велению сердца. Дело в том, что у меня отец – военный, и я всегда хотел быть военным и изучать юриспруденцию. А тут всё совпало... Я доволен.

– А куда распределили?

– Останусь здесь, буду командиром курсантского взвода. Сейчас моя главная задача – стать профессионалом своего дела.

– Владислав, расскажите о своих увлечениях.

– Я занимаюсь спортом, играю на гитаре (предпочитания – русский рок).

– Назовите главное преимущество армейской жизни перед гражданской.

– Стабильность.

– Артур, а чем увлекаешься Вы? Припомните, пожалуйста, интересный случай из курсантской жизни.

– Я люблю спорт, а еще пишу стихи. А случай... Это было на практических занятиях. Мы выполняли упражнение стрельба из гранатомета, и вместо имитационных гранат нам дали боевые. Вот это была сила! Представляете, в моих руках была огневая мощь!!! Это было здорово!

– Евгений, Ваши увлечения?

– Спорт, чтение, люблю Чехова.

– Почему выбрали именно этот вуз?

– Потому что у него богатая история, здесь больше всего героев. И знаете, за эти пять лет я не разочаровался.

– И вопрос ко всем: что вы хотите пожелать первокурсникам?

– Быть терпеливыми, усердными и не забывать о спорте!

Выпуск на Дворцовой

21 июня состоялся их выпуск. Да какой! Настоящий праздник! Дворцовая площадь. 14 часов. За ограждением стоят родные и близкие – все, кто захотел разделить с выпускниками их радость. Площадь – только для них, выпускников! В оцеплении – комендантская рота института: «все красавцы молодые, великаны удалые...». Сегодня здесь 138 выпускников, из них – 48 отличников, 6 награждены медалями «За особые достижения в учебе».

Добрые слова напутствия услышали молодые лейтенанты от председателя Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Правительства Санкт-Петербурга Ольги Аришиной, от начальника Главного управления по работе с личным составом Федеральной службы войск национальной гвардии РФ генерал-лейтенанта Николая Рабчикова, от начальника вуза генерал-майора Виктора Бышовца и многих почетных гостей.

Это было торжественно и красиво. Наша армия издавна сильна своими традициями. И выпускники тоже. Под звуки оркестра они прошли торжественным маршем

по главной площади Северной столицы; в ответ на приветствия несколько раз звучало их троекратное «ура», торжественно вносился главный символ – боевое знамя воинской части института, а при прощании со знаменем выпускники опустились на правое колено. Мамы, волнуясь, смахивали непрошеные слезы, а отцы отчаянно сдерживали себя.

Церемония подходит к своему финалу. Ребята идут перед нами со своей строевой песней, и по щекам скрупой на слезы журналистки ручьем текут слезы: они поют «Прощание славянки!» Вот так же в далеком 1941-м такие же молодые воины отправлялись на войну. «Ради Родины, чести и славы не жалеи ни себя, ни врагов!»

Наконец выпускники услышали от генерал-майора Виктора Бышовца заветное «До свиданья!». И легкое «Ах» пронеслось над изумленной толпой, потому что наши молодые воины в парадныхmundirах в едином порыве побросали вверх свои чистенькие форменные фуражки!!! Всё!!! А потом звучала музыка... Кто то вальсировал, кто то обнимался, и все они улыбались в этом прекрасном общении.

В чём же особенности сегодняшнего дня? Да, это часть истории института, некий этап в его жизни. Для курсантов – раз в пять лет, для преподавателей – каждый год. И всё же... Это сотни молодых ребят, им сейчас открылся весь мир – распорядились только грамотно! Это гордость родителей. Это улыбающаяся мама. Это отец, несколько раз произнёсший: «лейтенант Иванов». Это молоденькая жена новоиспеченного офицера, пребывающая пока в счастливом неведении, что ее жизнь будет сплошным ожиданием мужа из нарядов и с учений, из тревог и командировок...



Выпуск молодых офицеров

Снова пронесся стремительный, полный событиями июнь, а за ним и неспешный июль скрылся за горизонтом. И была гордость молодого лейтенанта: «Я сделал это!». В добром пути, ребята! Красивая форма, погоны,уважение, престиж – это одна сторона медали. Другая – огромная ответственность за свои поступки перед собой, перед гражданиами, перед Родиной. Однажды однополчанин летчика, погибшего в Сирии, сказал: «Пусть лучше нас погибнут десятки, чем вас, гражданских, тысячи». И это не просто слова. Они так живут, эти люди в погонах. В отличие от нас они всегда на страже – таков девиз этих войск.

Нина Битый

Мастер-класс



14 августа в 15.00 в Центральной районной библиотеке (пр. Ветеранов, д. 155) состоятся мастер-класс «Кукла из одного лоскутка».

Ведёт занятие сотрудник библиотеки Ксения Евгеньевна Хинина (12+)

Дополнительная информация по телефону: 744-14-07 krlib.ru

Пенсионный фонд Красносельского района информирует

Социальные льготы начинают действовать за 5 лет до пенсии

Льготы и меры социальной поддержки, ранее предоставляемые по достижению пенсионного возраста, теперь доступны за 5 лет до выхода на пенсию. Это правило распространяется и на тех, кто выходит на пенсию досрочно.

Речь идет о предоставлении бесплатного проезда на транспорте и бесплатных лекарств, скидке на оплату капремонта и других жилищно-коммунальных услуг и прочее.

Кроме того, с этого года для предпенсионеров появились новые льготы, связанные с ежегодной диспансеризацией, а также дополнительные гарантии трудовой занятости. Так, каждому работнику предпенсионного возраста предоставляется два дня в году на бесплатную диспансеризацию с сохранением зарплаты, а для работодателей предусмотрена административная и уголовная ответственность за увольнение работников предпенсион-



ного возраста или отказ в приеме на работу по причине возраста.

Напомним, что понятие «предпенсионный возраст» было введено в 2019 году. Лицом предпенсионного возраста считается гражданин, которому осталось 5 и менее лет до наступления возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости, включая тех, кому страховая пенсия назначается досрочно.

Материнский капитал на уплату долевого строительства - на счета эскроу

УПФР в Красносельском районе напоминает, что с 1 июля 2019 года все новостройки переводятся на схему финансирования через эскроу-счета. Как после принятия поправок будут перечисляться средства материнского (семейного) капитала (МСК) по договорам участия в долевом строительстве?

С 1 июля этого года договоры участия в долевом строительстве переходят на финансирование с использованием счетов эскроу. Перевод на новую схему коснется не только новых проектов, но и тех, которые начаты или будут начаты до 1 июля 2019 года. Система эскроу-счетов предполагает, что покупатель квартиры платит деньги не напрямую застройщику, а переводит средства на специальный застрахованный эскроу счет в банке. Договор счета эскроу является трехсторонним (банк-дольщик-застройщик). Последнему заблокированные на счете эскроу средства передаются только после ввода дома в эксплуатацию.

В связи с изменениями в законодательстве перечисление средств МСК по договору участия в долевом строительстве также будет производиться не напрямую организации-застройщику, а на «особый» эскроу счет в банке. Владельцы сертификатов, желающие с привлечением средств



господдержки приобрести строящееся жилье, участвуя в долевом строительстве, могут уже сегодня обращаться в Пенсионный фонд с заявлением и пакетом документов.

Новый порядок перечисления средств МСК на счет эскроу прописывается в договоре участия в долевом строительстве. Семья представляет в Пенсионный фонд копию договора участия в долевом строительстве, прошедшего государственную регистрацию и содержащего положения о порядке перечисления денежных средств. Средства МСК будут перечислены на эскроу счет.

Распоряжение средствами на улучшение жилищных условий, по-прежнему, остается самым востребованным направлением федеральной программы государственной поддержки семей с детьми.

Итоги пожарной безопасности за первое полугодие 2019 года

За прошедший период 2019 года на территории Красносельского района произошло 489 пожаров, 2 человека погибли, 7 травмировано, из них 1 ребёнок.

Неосторожное обращение с огнём по-прежнему является самой распространённой причиной пожаров. Так, в квартире на улице Партизана Германа из-за непотушенной сигареты выгорело 2 комнаты, проживавшая в квартире женщина с ожогами госпитализирована в состоянии средней тяжести. На той же улице из-за сигареты, попавшей на балкон с верхнего этажа, выгорело 2 балкона. В Дудергофе из-за неисправной электрики полностью сгорел частный жилой дом и придомовые постройки.

ОНДПР и ПСО Красносельского района напоминает, что ответственное и внимательное отношение к вопросам пожарной безопасности поможет сохранить жизнь и здоровье, сберечь материальные ценности.

Не курите в постели, не бросайте непотушенные сигареты в окна. Не оставляйте без внимания неисправность электропроводки и электрооборудования – своевременно и качественно производите их ремонт и замену.

Пожилые люди часто невнимательны, могут по забывчивости оставить без присмотра включенные электроприборы, газовое оборудование. Если нет возможности быть рядом, установите автономные пожарные извещатели в жилых помещениях, сигнал от извещателя, в который попал дым, поможет своевременно обнаружить возгорание и избежать тяжелых последствий.

В случае пожара звоните по телефонам 01/101 и 112.

ОНДПР и ПСО
Красносельского района

В копилку советов

Как правильно принимать лекарства, чтобы не навредить здоровью

Принимайте назначенные таблетки регулярно, а не от случая к случаю — иначе просто теряется весь смысл лечения. Соблюдайте кратность приема, распределяя равномерно по часам дозы лекарственных препаратов.

Если в инструкции к препаратору написано «таблетка жевательная» — жуйте; «составная» — сосите, «клость под язык» — кладите. Если не написано «раскусить», «разжевывать», то и не стоит этого делать. Просто проглотите, запивая водой. Если трудно проглотить целую таблетку, тогда ее можно измельчить — только если это обычная таблетка, непокрытая специальной оболочкой.

Если на таблетке нет разделительной линии или крестика, значит не надо ее ломать, а следует пить целиком, не деля на части.

Не высывайте и не выливайте содержимое таблетки из капсулы или другой оболочки, чтобы проглотить лекарственное содержимое отдельно от «сосуда» — лекарство специально помещено именно в эту, а не в другую форму — для лучшего и безопасного усвоения в организме.

Учитывайте свое состояние, возраст, род занятий и даже пол при приеме тех или иных лекарств. Особенно осторожно подходить к приему лекарств должны дети, беременные, пожилые люди и водители. Такие лекарства, как эритромицин, верапамил, диазепам действуют на женщин менее эффективно, чем на мужчин, а вот асприлин и тазепам — наоборот на женщин оказывают большее влияние.

Помните о том, что существует множество лекарств, одинаковых по принципу действия, но которые отличаются названиями. Это лекарства-аналоги. Например, парацетамол продаётся как панадол, тайленол, эфедралган, альдолор, милистан и еще под многими другими названиями. Диоклофенак как диклоран, биоран, вольтарен и т.д. Тавегил как клемастин, клофенил как гемитон и катапресан.

Старайтесь не принимать одновременно несколько разных медицинских препаратов. Если это все же необходимо, пейте их с перерывом в 30–60 минут. Например: Антибиотики не следует пить с жаропонижающими, снотворными, антигистаминными препаратами. Препараты железа не сочетайт с антацидами (Альмагель, Маалокс, Ренни и т.д.). Пероральные контрацептивы (марвелон, пон-овлон, жанин, три-мерси и др.) не пейте вместе с альгинатом, антибиотиками и сульфаниламидами (стрептоцид, бисептол). При лечении энтеросорбентами (активированный уголь, полисорб, смекта) и любыми другими препаратами перерыв должен составлять не менее двух часов. Не пейте одновременно папаверин и аспирин, витамин С и пенициллин, дифазол и тетрациклин.

Если сомневаетесь в том, как правильно пить лекарства, постарайтесь получить информацию из разных источников.

Во время еды принимают:

Лекция «Две трагические судьбы»

19 августа в 14.00 в Центральной районной библиотеке (пр. Ветеранов, д. 155) состоится лекция «Две трагические судьбы», посвящённая Даниилу Хармсу и его отцу писателю-народнику И. Ювачёву.

Читает лекцию историк, краевед Михаил Станиславович Уваров (16+)



Лекарства, которые помогают желудку переваривать пищу — пепсин, фестал, дигестал, энзистал.

После еды принимают:

- таблетки от головной боли — запивают минеральной водой или молоком
- мочегонные средства
- жаропонижающие
- фурадонин, фурагин, метронидазол
- сердечные гликозиды, такие как: дигоксин, дигитоксин
- противовоспалительные препараты, такие как: бутадион, индометацин — запивают молоком
- средства от простуды (аспирин, аскофен) — запивают минеральной водой или молоком
- антибактериальные препараты (бисептол, сульфадиметоксин, этазол) — запивают щелочным питьем — минеральные воды типа «Боржоми» (посмотрите, чтобы в её составе была сода), теплое молоко на половину с «Боржоми», теплое молоко с маслом и небольшим количеством питьевой соды.

До еды принимают: Наташка или за час до еды

- настоек и отвары из растительного сырья
- Неомицин, нистатин и полимиксин
- Эритромицин
- Пенициллин

За час до еды (также можно пить через час после еды)

- пробиотики (лактобактерин, бактисубтил, линекс, хилак-форте)

За полчаса до еды

- антациды (викалин, викаир, окись магния)
- противоизвестные препараты (альмагель, гастал, маалокс)
- гастропротекторы (сукралфат, де-нол, таблетки викаир, викалин)

Их запиваются прохладной водой. Также их можно принимать через час-два после еды.

За 30-40 минут до еды

- препараты против диареи запивают молоком или киселем
- препараты кальция (никомед, кальцемин, кальцекс) — запивать водой

• тетрациклин и его аналоги — запивать водой Под этой понимается не только полноценные завтрак, обед и ужин, но и легкие (на взгляд больного) перекусы в виде конфет, печенья, бутербродов, йогуртов и т.д.

Если в аннотации не написано, когда пить и чем можно запивать таблетки:

- значит, принимать их можно в любое время, но лучше все же делать это за 30-40 минут до еды (или хотя бы за 15-20) и запивать прохладной водой



менно на мясные продукты.

Алкоголь, никотин и прием таблеток:

• Алкоголь усиливает действие лекарств, с содержанием парацетомола и гипотензивных препаратов — если принять фенобарбитал и запить его алкоголем, есть риск умереть от остановки дыхания.

• Алкогольные напитки в сочетании с аспирином могут спровоцировать язву желудка и желудочное кровотечение.

• Коктейль из алкоголя с антидепрессантами, снотворными или противоаллергическими средствами усиливает успокаивающий эффект этих препаратов, и человек, принявший эту смесь в большой степени рискует не только своим здоровьем, но и жизнью окружающих — например, если сядет в таком состоянии за руль.

• Алкоголь в смеси с нитроглицерином ведет к резкому снижению давления, что приводит обмороком.

• Инсулин и другие противодиабетические препараты, смешиваясь со спиртными напитками усиленно понижают сахар в крови, что также может быть причиной обмороков.

• Нарушением сердечного ритма грозит употребление спиртных напитков одновременно с мочегонными препаратами и дигоксином, поскольку провоцирует изменение баланса калия.

• Никотин, содержащийся в сигаретах делает менее эффективным лечение психотропными, сердечно-сосудистыми препаратами, легочными ингаляторами, и даже снижает эффект от противозачаточных таблеток.

Несмотря на изложенные выше советы, всегда внимательно читайте аннотацию к лекарствам, советуйтесь со своим лечащим врачом и прислушивайтесь к ощущениям собственного организма.

Помните: применяя любые методы лечения самостоятельно, Вы полностью несёте ответственность за возможные негативные последствия для Вашего здоровья.



По материалам medportal.ru

Лекция-путешествие

22 августа в 17.00 в Центральной районной библиотеке (пр. Ветеранов, д. 155) состоится лекция-путешествие «Эта удивительная Корсика».

Читает лекцию историк, краевед Михаил Станиславович Уваров (16+)



Мы разные, но мы вместе!

С начала 2019 году муниципальное образование СОСНОВАЯ ПОЛЯНА проводит масштабную работу с населением по вопросам укрепления межнационального и межконфессионального согласия, сохранения и развития языков и культуры народов Российской Федерации, направленных на профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов на территории МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА.

«В этом году Местная администрация МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА сделала большой упор на ведомственной целевой программе «Участие в создании условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов». Вопросы национальной политики в Российской Федерации являются одними из приоритетных. Наше государство – одна из крупнейших в мире многонациональных государств. И перед нами стоит важная задача – поддержать духовную общность и союз различных народов, сохранить единство и целостность всего населения. Мы рады, что имеем возможность в рамках профилактической программы «Мы разные, но мы вместе» в границах своего муниципального образования распространять знания об истории и культуре народов, населяющих Российскую Федерацию, создавая в обществе атмосферу уважения к культурным ценностям, укрепляя взаимосвязь между многонациональным населением округа», – поделился Глава Местной администрации Андрей Радионович Руцким.



Также в рамках профилактической программы ежемесячно проводились детские и подростковые игры «Alias» («Сказки иначе») и «UNO» с ребятами в возрасте от 12 лет, направленные на налаживание взаимопонимания между подростками, развитие речи и русского языка. Дети играли в команды и действовали, как одна большая семья – активно между собой общались, поддерживали друг друга, помогали товарищам, если кому-то это было необходимо, узнавали много новых слов русского языка, учились грамотно излагать свои мысли так, чтобы их понимали все окружающие.



«Мне очень нравится игра «Alias», ведь с помощью этой игры мы учимся слушать друг друга, не перебивать. Общаемся все вместе здесь и сейчас, а не по телефону в социальных сетях. Это очень увлекательно!», – рассказала Наташа Образцова, участница одного из мероприятий.



Также Местной администрацией проводилась интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» со школьниками, где для ребят были подготовлены вопросы на тему межнациональных отношений, истории Российской Федерации, укрепления межконфессионального согласия. Подростки в командах отвечали на вопросы, проявляли свои знания, полученные в школе, а также изучали новую информацию.



А в мае этого года совместно с Университетом МВД России была проведена первая научно-практическая конференция «Вопросы укрепления межнациональных и межконфессиональных отношений в Российской Федерации», на которой были рассмотрены актуальные вопросы в области укрепления межнациональных и межконфессиональных отношений в Российской Федерации. Ее участниками стали учащиеся общеобразовательных школ, находящихся на территории МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, перед которыми выступали компетентные профессора с докладами на темы межнациональных отношений.



Для более старших жителей нашего округа впервые был организован конкурс стихов «Поэт Сосновой Поляны 2019», которые сразу же завоевал сердца населения МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА. В конкурсе принимали участие жители округа в трех номинациях: «Что такое толерантность?», «Братских народов союз вековой», «Все начинается с любви...». Конкурс был направлен на развитие творчества в округе, поддержание единства, сохранение и развитие культуры народов Российской Федерации.



МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА стремится рассказать всем жителям округа, что нужно понимать – нельзя позволять никому делить и сталкивать общество по различным критериям. Нужно осознавать, что есть идеалы гораздо выше. Каждому нужно осознать свою ответственность за сохранение единства. Нужно осознать именно личную ответственность: если не я, то кто? Вот тогда и станет возможным народное единство – единство, как непоколебимая сила духа и единения наций и народов.

Галина МИРОНЕНКО

Прокуратура Красносельского района информирует

Пользование газом безопасно, если соблюдать Правила

Правила пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутритечникового газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению утверждены постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 № 410.

Установка, замена, ремонт и обслуживание газового оборудования возможны только специализированной организацией.

Обязанность по заключению договора на обслуживание внутридомового газового оборудования возложена на управляющие многоквартирными домами организации, а внутриквартирного - на собственников жилых помещений, либо тоже на Управляющую компанию, если эта обязанность возложена на нее решением общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме.

Запрещено:

- выполнять перепланировку помещения, где установлены газовые приборы, без согласования с районной администрацией;
- вносить изменения в конструкцию газовых приборов;

- изменять устройства дымовых и вентиляционных систем;

- заклеивать вентиляционные каналы, замораживать «карманы» и люки, предназначенные для чистки дымоходов;

- пользоваться газом при неисправности газовых приборов, автоматики и газовых баллонов;

- оставлять работающие газовые приборы без присмотра;

- допускать к их использованию детей дошкольного возраста, а также лиц, не контролирующих свои действия;

- во избежание отравления угарным газом использовать газовую плиту для отопления помещения;

- применять открытый огонь для обнаружения утечки газа.

За нарушение вышеизложенных правил установлена административная ответственность. Вред, причиненный здоровью или имуществу граждан и организаций в связи с нарушением правил может быть взыскан с виновного в судебном порядке.

Помните, что угарный газ не имеет цвета и запаха и очень ядовит.

При содержании 10% угарного газа от объема помещения достаточно сделать не-



сколько вдохов для наступления смерти.

Признаки выделения угарного газа: появление в пламени желтого, оранжевого, красного оттенка и копоти на посуде.

Если вы почувствовали в помещении запах газа:

- закройте все краны у газовых приборов и на газопроводе;

- проветрите помещение;

- вызовите аварийную службу газового хозяйства по телефону 104.

По возможности установите бытовую систему оповещения об утечке газа.

Не используйте газовое оборудование за пределами срока годности, установленного производителем.

Кинолекторий



27 августа в 15.00 в Центральной районной библиотеке (пр. Ветеранов, д. 155) состоится кинолекторий: оперетта «Елена Прекрасная» 1986 год.

Перед началом показа со вступительным словом выступит сотрудник библиотеки Ольга Алексеевна Ломтева (16+)

Пешеходная экскурсия

29 августа в 12.00 от Центральной районной библиотеки (пр. Ветеранов, д. 155) состоится пешеходная экскурсия «Екатерина «Малая»: Екатерина Романовна Дацкова» (в рамках городского фестиваля «Петербург как сюжет»).

Проводит экскурсию сотрудник библиотеки Людмила Александровна Петрова (16+)

Рубрика:**Вопросы к депутату**

В приёмную депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Романа Ковала постоянно поступает множество обращений граждан по широкому спектру проблем: от гражданско-правовых до вопросов благоустройства и пресечения незаконных видов различной деятельности. Сегодня мы хотим осветить основные направления деятельности депутата Романа Ковала и его помощников за прошедшую половину 2019 года.

2019 год начался с акции, приуроченной к празднованию Нового Года, – жители Сосновой Поляны, являющиеся членами ветеранских организаций, получили небольшие знаки внимания от депутата. Также, для старшего поколения были организованы экскурсии в Ломоносов, Марыино и Константиновский Дворец.

Депутаты и его помощники провели большую работу в целях установления исторической справедливости и сохранения памяти, заключавшаяся в фиксировании границ захоронения в учётной карточке воинского захоронения «Рубеж» и повышения статуса зоны зелёных насаждений, соответствующей нынешним границам сквера, учтённого в ЗНОП федерального значения с Р2 до Р4.

В марте и в мае депутатом Ковалем совместно с КЦСОН Красносельского района была организована выдача продуктовых наборов для малообеспеченных слоёв населения.

С начала года депутат Роман Коваль, как заместитель председателя комиссии по экологии и природопользованию Законодательного Собрания Санкт-Петербурга посетил ряд предприятий города, среди которых табачная фабрика «Петра» в Сосновой Поляне. Были проинспектированы многочисленные объекты инфраструкту-

ры по вопросу соблюдения экологических норм.

Депутатом также проводится большая работа в области культурно-массовых мероприятий. Так, при поддержке Романа Олеговича Ковала прошли концерты, приуроченные к таким праздникам, как Международный женский день, День победы, День социального работника, День медицинского работника и День семьи, любви и верности. Проведение подобных мероприятий осуществляется в целях пропаганды патриотизма, общечеловеческих ценностей, традиционных для российского общества ценностей. На профессиональных праздниках депутат Коваль и его помощники награждают особо отличившихся в работе специалистов. Делается это, прежде всего, для формирования и поддержания имиджа значимости и важности профессии в глазах молодого поколения.

Говоря о молодом поколении нельзя не отметить деятельность депутата, направленную на школы и детские сады. Роман Олегович и его помощники поддерживают постоянный межведомственный контакт с директорами школ и заведующими детскими садами. Результатом этой работы является своевременное оказание поддержки в различных сферах, что благоприятно сказывается на детях: дорога в детский сад или школу становится более безопасной, обучающиеся получают современное игровое оборудование и учебные материалы, что приводит к повышению эффективности образовательного и воспитательного процессов. Кроме того, Роман Олегович и его помощники традиционно посещают школьные последние звонки и выпускные, отмечая благодарностями отличившихся выпускников, их родителей и педагогов.

Под присмотром депутата Ковала и его помощников находятся и дворовые территории. Так, благодаря скоординированному взаимодействию с рядом ведомств, в квартале 3-6 появилось стационарное наружное освещение внутри дворовых территорий. Напротив Родильного дома № 10 установлены «лежачие полицейские», обеспечивающие безопасность на нерегулируемом пешеходном переходе. Много вопросов вызвала ситуация в микрорайоне Ленино, где в 2018 году на обустроенной детской площадке, близ дома 90 корпус 1 был выявлен ряд недостатков, возникших в результате недобросовестной работы подрядчика. Эти недостатки могли привести к травмированию детей, в связи с чем была инициирована полная замена игро-вого оборудования, и уже 10 июля 2019



года на данной площадке были завершены работы, а, значит, в ближайшее время она ждёт своих первых посетителей.

Безусловно, работа депутата Ковала и его помощников на этом не заканчивается. Уже сегодня запланировано к реализации множество мероприятий в самых различных направлениях, ведь программа депутата охватывает практически все сферы жизни общества: образование, культура, безопасность, благоустройство и медицина. Эта программа является общим делом для всей профессиональной команды депутата Ковала.

Поздравляем с Юбилеем!

С особой теплотой поздравляем с юбилеем, желаем крепкого здоровья, благополучия и отличного настроения!

70 лет

Виктора Андреевича Белокопытова
Владимира Николаевича Шкварко
Надежду Александровну Федорову
Ирину Константиновну Яковлеву
Сергея Александровича Фетисова
Любовь Вениаминовну Ярмолюк

75 лет

Галину Ивановну Кузьмину
Зою Яковлевну Рочеву
Владимира Ивановича Волкова
Петра Алексеевича Стародубцева
Альберта Николаевича Сенчукова

80 лет

Нину Петровну Иванову
Лидию Васильевну Удальцову
Людмилу Сергеевну Гриценко
Маргариту Ивановну Сергееву
Аллу Семеновну Зубову

85 лет

Зою Никитичну Антонову
Игоря Ивановича Авилкина
Людмилу Григорьевну Савосину
Эльвиру Антоновну Глазову

90 лет

Наталью Эрастовну Славникову
Валентину Ивановну Четверикову
Анну Пантелеевну Перчикову

95 лет

Анфису Александровну Соколову



**Депутаты Муниципального Совета,
сотрудники Местной администрации
МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА,
редакция газеты «Вести СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ»**

Ликбез от Министерства юстиции**Что грозит за участие в несанкционированном публичном мероприятии?**

В соответствии с ст. 31 Конституции Российской Федерации граждане Российской Федерации имеют право собираться мирно, без оружия, проводить собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирование.

Согласно ст. 7, 8 Федерального закона от 19.06.2004 № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», предусмотрено что, организатор публичного мероприятия обязан в письменной форме подать в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или орган местного самоуправления уведомление о проведении публичного мероприятия в срок не ранее 15 и не позднее 10 дней до дня проведения публичного мероприятия.

Административная ответственность за участие в несанкционированном публичном мероприятии установлена ч. 6.1 ст. 20.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Так участие в несанкционированных собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях или пикетировании, повлекших создание помех функционированию объектов жиз-

необеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, связи, движению пешеходов и (или) транспортных средств либо доступу граждан к жилым помещениям или объектам транспортной или социальной инфраструктуры – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 10 тыс. до 20 тыс. рублей, или обязательные работы на срок до 100 часов, или административный арест на срок до 15 суток; на должностных лиц - от 50 тыс. до 100 тыс. руб., на юридических лиц - от 200 тыс. до 300 тыс. руб.

Уголовная ответственность установлена ст. 212.1 Уголовного кодекса Российской Федерации за неоднократное нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования и наказывается штрафом в размере от 600 тыс. до 1 млн. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 2 до 3 лет, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо исправительными работами на срок от 1 года до 2 лет, либо принудительными работами на срок до 5 лет, либо лишением свободы на тот же срок.

С 60-летием совместной жизни

поздравляем

Шумановых

Александру Ивановну и Александра Николаевича

**СПИСОК ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ГОЛОСОВАНИЯ И ПОДСЧЕТА ГОЛОСОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ,
ОБРАЗОВАННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ КРАСНОСЕЛЬСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА**

№УИК	Наименование улицы	Номер(а) домов	Адрес помещений для работы участковой избирательной комиссии (наименование объекта), телефон	Адреса помещений для голосования (наменование объекта), телефон
Внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга муниципальный округ СОСНОВАЯ ПОЛИНА				
№ 1085	пр. Ветеранов	д. 169 к.1,2,3; д.171 к.1,2,4,5	пр. Ветеранов, д.173, к.4 (ГБОУ школа № 385), 8-931-213-20-83	пр. Ветеранов, д.173, к.4 (ГБОУ школа № 385), 8-931-213-20-83
№ 1086	Петрографское шоссе	д. 84 к.19	ул. Пионерстроя д.9 к.1, (ГБОУ школа № 385), 8-929-104-55-46	ул. Пионерстроя д.9 к.1, (ГБОУ школа № 385), 8-929-104-55-46
№ 1087	ул. Пионерстроя	д.7 к.3; д.15 к.3	ул. Пионерстроя д.9 к.1, (ГБОУ школа № 385), 8-929-104-56-02	ул. Пионерстроя д.9 к.1, (ГБОУ школа № 385), 8-929-104-56-02
№ 1088	ул. Летчика Пилютова	д.1; д.5	ул. Пионерстроя д.10 к.2, (ГБОУ школа № 290), 8-968-183-01-49	ул. Пионерстроя д.10 к.2, (ГБОУ школа № 290), 8-968-183-01-49
№ 1089	ул. Летчика Пилютова	д.11 к.2; д.13; д.13 к.1; д.15; д.17; д.19; д.21	ул. Пионерстроя д.10 к.2, (ГБОУ школа № 290), 8-962-693-16-53	ул. Пионерстроя д.10 к.2, (ГБОУ школа № 290), 8-962-693-16-53
	ул. Пионерстроя	д.10 к.3; д.12 к.3; д.14 к.3		
№ 1090	ул. Летчика Пилютова	д.16 к.1, 2; д.18; д.20 к.1, 2; д.22 к.1, 2; д.24; д.26 к.2; д.28 к.1, 2; д.30; д.32; д.34 к.1; д.36	ул. 2-ая Комсомольская, д.23, к. 1 (ГБУЗ «Поликлиника №105»), (812) 241-35-69	ул. 2-ая Комсомольская, д.23, к. 1 (ГБУЗ «Поликлиника №105»), (812) 241-35-69
	ул. 2-я Комсомольская	д.15 к.1, 2; д.17; д.19 к.1, 2, 3; д.21 к.1, 2, 3; д.23 к.2; д.25 к.1, 2; д.27 к.1		
№ 1091	пр. Ветеранов	д.147 к.2; д.149	пр. Ветеранов д.151 к.3, (ГБОУ школа № 352), 8-951-688-26-51	пр. Ветеранов д.151 к.3, (ГБОУ школа № 352), 8-951-688-26-51
	ул. Летчика Пилютова	д.23		
№ 1092	пр. Ветеранов	д.151 к.1, 2; д.153; д.155	пр. Ветеранов д.151 к.3, (ГБОУ школа № 352), 8-951-688-07-42	пр. Ветеранов д.151 к.3, (ГБОУ школа № 352), 8-951-688-07-42
	ул. Пионерстроя	д.16; д.18 к.2; д.20/157; д.27; д.29		
№ 1093	ул. Пионерстроя	д.6; д.10; д.12; д.14 к.1, 2; д.18	ул. Пионерстроя д.10 к.2, (ГБОУ школа № 290), 8-969-211-38-97	ул. Пионерстроя д.10 к.2, (ГБОУ школа № 290), 8-969-211-38-97
№ 1094	Петрографское шоссе	д.72 к.4, 5, 6; д.73; д.76 (все корп.); д.78 (все корп.); д.84 (все корп. кроме к.19); д.86; д.86 к. 2; д.88 к. 1, 2, 3; д.90 к.1; д. 90 к. 3	пр. Ветеранов, д.173, к.4 (ГБОУ школа № 385), 8-999-067-87-08	пр. Ветеранов, д.173, к.4 (ГБОУ школа № 385), 8-999-067-87-08
№ 1095	пр. Ветеранов	д.141 к.1; д.143 к.1	ул. Пограничника Гарькавого д.22 к.1 (Кинотеатр «Восход»), (812) 738-82-00	ул. Пограничника Гарькавого д.22 к.1 (Кинотеатр «Восход»), (812) 738-82-00
	ул. Пограничника Гарькавого	д.20 к.3,4,5; д.22 к.2,4; д.23 к.2; д.24 к.1,2; д.25 к.2; д.26 к.1,2,3,4; д.27 к.2, д.28 к.1,4		
	ул. 2-я Комсомольская	д.24 к.2, 3; д.28 к.2		
№ 1096	ул. Пограничника Гарькавого	д.1; д.3 к.1; д.5 к.1, 2, 3; д.6 к.1, 2; д.7 к.1, 2; д.8 к.1, 2, 3; д.9; д.10 к.1, 2; д.12 к.1, 2; д.13 к.2; д.15 к.2; д.16 к.1, 2, 3; д.17 к.2; д.18 к.1, 2; д.19 к.1, 2; д.20 к.1, 2; д.21 к.1, 2	ул. Пограничника Гарькавого д.11 к.2, (ГБОУ Дом детского творчества), 8-911-933-73-47	ул. Пограничника Гарькавого д.11 к.2, (ГБОУ Дом детского творчества), 8-911-933-73-47
	ул. 2-я Комсомольская	д.16 к. 2; д.18 к.2, 3; д.20 к.1, 2; д.22 к. 1, 2		
№ 1097	ул. Летчика Пилютова	д.2; д.4 к.1,2; д.6 к.1; д.8; д.10; д.12; д.14	ул. Пограничника Гарькавого д.11 к.2, (ГБОУ Дом детского творчества), 8-911-178-15-18	ул. Пограничника Гарькавого д.11 к.2, (ГБОУ Дом детского творчества), 8-911-178-15-18
	ул. Чекистов	д.42; д.44		
	ул. 2-я Комсомольская	д.6 к.1, 2; д.8; д.9 к. 1, 3; д.10; д.11 к.1; д.13 к.1,2		
№ 1098	ул. Пограничника Гарькавого	д.14 к.2; д.16 к.4, 5, 6	ул. Пограничника Гарькавого д.14 (ГБУЗ «Стоматологическая поликлиника № 28»), (812) 300-90-03	ул. Пограничника Гарькавого д.14 (ГБУЗ «Стоматологическая поликлиника № 28»), (812) 300-90-03
	ул. Новобелицкая	д.6 к.1,2		
	ул. Чекистов	д.38		
№ 1099	пр. Ветеранов	д.129 к.2; д.133 к.2; д.135 к.3; д.139 к.1	пр. Ветеранов 135, лит. А (ГБОУ лицей № 395), (812) 744-00-47	пр. Ветеранов 135, лит. А (ГБОУ лицей № 395), (812) 744-00-47
	ул. Тамбасова	д. 7		
№ 1100	ул. Здоровцева	д.10; д.12; д.14	ул. Тамбасова, д.2 к. 4 (ГБОУ школа № 252), 8-999-005-14-24	ул. Тамбасова, д.2 к. 4 (ГБОУ школа № 252), 8-999-005-14-24
	ул. Тамбасова	д.8 к.1, 4; д.10 к.1		
№ 1101	ул. Тамбасова	д.4 к.2; д.6 к.1; д.8 к.2	ул. Тамбасова, д.2 к. 4 (ГБОУ школа № 252), 8-931-389-95-47	ул. Тамбасова, д.2 к. 4 (ГБОУ школа № 252), 8-931-389-95-47
№ 1102	ул. Тамбасова	д.2 к.1, 2, 3	ул. Тамбасова, д.2 к. 4 (ГБОУ школа № 252), (812) 417-27-49	ул. Тамбасова, д.2 к. 4 (ГБОУ школа № 252), (812) 417-27-49
	ул. Чекистов	д.26		